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Цоре Дерматологи и Пеориа Амбулаторна хирургија центар су у складу са важећим 

савезним законима о грађанским правима и не дискриминишу на основу расе, боје коже, 

националног порекла, старости, инвалидитета или пола ( у складу са обимом полне 

дискриминације описаним на 

45 ЦФР §92.101(а)(2) ) или пол, укључујући полне карактеристике, укључујући интерсполне 

особине; трудноћа или сродна стања; сексуална оријентација; родни идентитет и полни 

стереотипи. Цоре Дерматологи и Пеориа Амбулаторна хирургија центар не искључују 

људе нити их третирају неповољније због расе, боје коже, националног порекла, старости, 

инвалидитета или пола. 

 
Основна дерматологија и центар за амбулантну хирургију Пеориа: 

• Омогућите особама са инвалидитетом разумне модификације и бесплатне 

одговарајуће помоћне помоћи и услуге за ефикасну комуникацију са нама, као што 

су: 

• Писане информације у другим форматима (велика штампа, аудио, доступни 

електронски формати, други формати). 

• Обезбедите бесплатне услуге језичке помоћи људима чији примарни језик није 

енглески, што може укључивати: 

o Квалификовани тумачи 

o Информације написане на другим језицима. 

Ако су вам потребне разумне модификације, одговарајућа помоћна помагала и услуге или 

услуге језичке помоћи, контактирајте: 

 

Џенифер Фридман, директорка хируршких служби 

Телефон: 309-674-7546 лок. 99302 

Е-пошта: јфриедман@цоре-дерматологи.цом 
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Ако сматрате да Цоре Дерматологи и Пеориа Амбулаторна хирургија центар нису пружили 

ове услуге или дискриминисали на други начин на основу расе, боје коже, националног 

порекла, старости, инвалидитета или пола, можете поднети притужбу: 

 

Џенифер Фридман, директорка хируршких служби 

Адреса: 4909 Н Глен Парк Плаце 

Пеориа, ИЛ 61614. 

Телефон: 309-674-7546 лок. 99302 

Е-пошта: јфриедман@цоре-дерматологи.цом 

Факс: 844-965-9030 АТТН: Јеннифер Фриедман 

 

Можете поднијети притужбу лично или путем поште, факса или е-поште. Ако вам је 

потребна помоћ при подношењу притужбе, Џенифер Фридман, директорка хируршких 

служби, стоји вам на располагању. 

 

Такође можете да поднесете жалбу за грађанска права Министарству здравља и људских 

услуга САД, Канцеларији за грађанска права, електронским путем преко портала за жалбе 

Канцеларије за грађанска права, доступног на хттпс: 

//оцрпортал.ххс.гов/оцр/портал/лобби .јсф , или поштом или телефоном на: 

 

Министарство здравља и људских служби САД 

200 Авенуе Индепенденце, СВ 

Соба 509Ф, зграда ХХХ 

Вашингтон, ДЦ 20201 

1-800-368-1019, 800-537-7697 (ТДД) 
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Обрасци за жалбе су доступни на хттп: //ввв.ххс.гов/оцр/оффице/филе/индек.хтмл . 

 

Ово обавештење је доступно на веб локацији Цоре Дерматологи: хттпс: //цоре-

дерматологи.цом/ 


